
بسمه�تعالی
مهندسی و فنی رشته�های عمومی۱ ریاضی درس میان�ترم آزمون
دقیقه ۱۱۰ : زمان ۱۴ گروه ۱۳۹۴/۸/۲۶ امتحان: تاریخ

می�کند. صدق
(۲z − ۱

z + i

)۳
= ۱ رابطه�ی در که بیابید را صفحه از نقاطی مجموعه هندسی مکان .۱

بگيريد: درنظر را زیر باضابطه�ی f : R → R تابع .۲

f(x) =

 −۲ x ∈ Q

۳ x /∈ Q

است. ناپيوسته R نقاط بقيه�ی در اما است پيوسته x = a در g(x) = (x− a)f(x) تابع كنيد ثابت

f(a+b) = f(a)+f(b)+(a+b)f(a)f(b)رابطه�ی در f : R → R تابع a, b ∈ R هر به�ازای فرضكنيد .۳
است. مشتق�پذیر R از نقطه هر در آن�گاه باشد مشتق�پذیر x = ۰ در f اگر که دهید نشان کند. صدق

کنید. محاسبه را lim
x→۱

(
cos(

π

۲x)
)cot(π۲ x) حد مقدار هوپیتال قاعده�ی کمک با .۴

باشد f(a) + f(b) = a + b و بوده مشتق�پذیر (a, b) بر و پیوسته [a, b] بر f : [a, b] → [a, b] تابع اگر .۵
به�طوری�که دارند وجود متمایزی x۱, x۲ ∈ (a, b) کنید ثابت

۱
f ′(x۱)

+
۱

f ′(x۲)
=

۲(b− a)

f(b)− f(a)

حد آن به�كمک سپس و نوشته x۴ جمله�ی تا را ex۲ cosh(x) تابع مكلورن بسط ابتدا .۶

lim
x→۰

۲ex۲ cosh(x)− ۳x۲ − ۲
x۴

آورید. به�دست را

دارد. پاداش نمره یک آن به پاسخ و نیست اجباری پرسش این به پاسخ�گویی ( جایزه�دار پرسش )

در متمایز ریشه�ی سه حداقل و بوده مشتق�پذیر دوبار [a, b] روی f : [a, b] → R تابع كنيد فرض ⋆
دارد. [a, b] در جواب یک حداقل f(x) + f ′′(x) = ۲f ′(x) معادله�ی کنید ثابت باشد. داشته [a, b]

باشید. موفق
بخشنده دکتر درس: استاد
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